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SEMNE ALE VREMURILOR (II) 
 
 
       Evanghelistul Matei îl prezintă pe Domnul Isus într-o discuţie cu fariseii şi saducheii mustrându-i pe 
aceştia că nu deosebesc semnele vremurilor: Fariseii şi Saducheii s-au apropiat de Isus, şi, .. I-au cerut 
să le arate un semn din cer. Drept răspuns, Isus le-a zis: „Când se înserează, voi ziceţi: ”Are să fie vreme 
frumoasă, căci cerul este roşu.” Şi dimineaţa, ziceţi: „Astăzi are să fie furtună, căci cerul este roşu-
posomorât”. Făţarnicilor, faţa cerului ştiţi s-o deosebiţi, şi semnele vremurilor nu le puteţi deosebi? (Matei 
16:1-3).  
      Liderii vremii învăţaseră să citească şi să memoreze Cuvintele lui Dumnezeu, dar nu puteau 
interpreta evenimentele lumii în lumina Cuvântului. Ei şi mulţi alţii de atunci şi de azi nu pricep că istoria 
în sine este istoria Lui (History = His Story).  
     Sunt cel puţin cinci direcţii ale semnelor vremurilor din urmă, ale indicatoarelor de direcţionare spre 
vremurile şi soroacele din urmă, direcţii captate în acrostihul SEMNE: Seminţiile lui Israel + Erezii + 
Muntele Templului + Nenorociri + Esticii (Împăraţii Răsăritului).  
     Printre EREZII, ca semne ale vremurilor din urmă în lunile august – octombrie 2007 ca evenimente 
escatologice aduc în atenţia încercarea de unificare a religiilor, dezinformarea lumii spunând că nu 
contează în cine crezi, numai să crezi ceva şi va fi bine. Erezia aceasta a fost exprimată în ultimele luni 
de preşedintele George W. Bush, preoţi catolici şi în a treia Adunare Ecumenică de la Sibiu.  
 
 
PREŞEDINTELE AMERICII A DECLARAT CĂ TOATE RELIGIILE SE ROAGĂ LA ACELAŞI 
DUMNEZEU  
 
     Vineri, 5 octombrie 2007, Preşedintele George W. Bush, a avut un interviu cu reporterul Elie Nakouzi 
al ziarului arab Al Arabiya.  
      În timp ce Nakouzi păşea de la Oval Office la Map Room l-a întrebat pe preşedintele Bush 
următoarele: ”Trebuie să-ţi spun şi sper să nu te deranjeze că în lumea islamică se crede că Preşedintele 
Bush este un duşman al islamului, că vrea să le distrugă religia, în ceea ce ei cred. Este vreun adevăr în 
aceasta, Domnule Preşedinte?”  
     ”Nu, nu este”, a spus Preşedintele Bush. ”Am auzit acesta şi vreau să-ţi spun câteva lucruri: Unul că 
radicaliştii au făcut o bună propagandă. Cu alte cuvinte ei au răspândit cuvinte care scot în evidenţă 
popoarele păcii în contrast cu popoarele radicale or teroriste, care de fapt propagă ideia că Americii nu-i 
place de Islam.  
     Ei bine, pe deasupra tuturor eu cred în Preaînaltul Dumnezeu şi eu cred că toată lumea, indiferent că 
sunt musulmani, creştini ori alte religii se roagă la acelaşi Dumnezeu. Aceasta cred eu. Eu cred că 
Islamul este o religie măreaţă care predică pacea. Şi eu cred că oamenii care omoară nevinovaţi ca să-şi 
atingă obiectivele politice nu sunt oameni religioşi indiferent că ei sunt creştini – am avut pe unul care a 
aruncat în aer o clădire federală în Oklahoma City, care pretindea că este creştin, dar nu este creştin 
omorând oameni nevinovaţi.  
     Vrea să spun pur şi simplu că ideiea de a omorî persoane nevinovate, bărbaţi, femei şi copii – în 
particular bărbaţi, femei şi copii musulmani în Orientul Mijlociu nu este o acţiune a unei persoane 
religioase.”  
      În noiembrie 2003 la o întâlnire cu Tony Blair şi un interviu cu London Telegraph, referitor la numele 
Celui Preaînalt, Preşedintele Bush a spus cam acelaşi lucru: ”Eu cred că noi toţi ne închinăm aceluiaşi 
dumnezeu”. Cuvântul Dumnezeu era scris cu literă mică (”god”), şi a fost luat mai puţin în serios.  



      La interviul de vineri 5 octombrie 2007, preşedintele a mai spus că el şi doamna Laura Bush se duc la 
un diner de Ramadan, Iftaar. ”Acesta este al şaptelea în şapte ani ca preşedinte şi mă bucur că am 
şansa să spun ”Ramadan Mubarak”” a spus preşedintele. „Raţiunea acestui lucru este că vreau ca 
poporul american să înţeleagă că libertatea în America este dreptul fiecărui om să se închine la cine vrea. 
Dacă eşti musulman, agnostic, creştin, evreu, hindus ai aceleaşi drepturi în America. Acesta este al 
doilea lucru: ”Vreau ca poporul american să mă vadă că ţin un diner Iftaar, ”  
      Îl apreciem pe domnul George W. Bush, dar prin mărturia dată pot spune că este departe de 
învăţăturile Scripturii în doctrina rugăciunii adresate lui Dumnezeu. Scriptura, singura carte insuflată de 
Dumnezeu în revelează doar pe Dumnezeul Domnului nostru Isus Christos, ca singurul Dumnezeu 
adevărat.  
      Personal, într-o mică măsură mi-am făcut datoria, când prin conducerea Asociaţiei Bisericilor Baptiste 
Române din SUA şi Canada i-am trimis o scrisoare preşedintelui Bush în Septembrie 2007 care printre 
altele era scris: “Bazaţi pe Sfânta Scriptură noi credem şi mărturisim că Domnul nostru Isus Christos, Fiul 
lui Dumnezeu este singurul mijlocitor între Dumnezeu şi oameni: este un singur Dumnezeu, şi este un 
singur mijlocitor între Dumnezeu şi oameni: Omul Isus Christos, (1 Timotei 2:5). Noi credem şi mărturisim 
cuvintele lui Isus, Domnul şi Mântuitorul nostru: orice veţi cere de la Tatăl, în Numele Meu, vă va da. 
(Ioan 16:23,26; Coloseni 3:17). Te încurajăm preşedintele nostru să reintroduci rugăciunea în Numele 
Domnului Isus în ceremoniile oficiale, pentru că scoţându-l pe Isus din ecuaţia rugăciunii înseamnă 
tăierea singurei şanse de a ajunge la Dumnezeu.”  
 
 
PREOT CATOLIC A INDICAT FOLOSIREA NUMELUI ALLAH ÎN LOC DE DUMNEZEU  
 
     În 15 august 2007, Fox News a publicat declaraţia televizată a preotului catolic Tiny Muskens de la 
diocesa de sud Breda, Olanda: „Allah este numele minunat al lui Dumnezeu. Am putea spune de-aici 
înainte în loc de Dumnezeu, Allah? Îi pasă lui Dumnezeu cum îl numim? Este problema noastră, dar prin 
aceasta vom apropia musulmanii de noi”  
     Ca răspuns lumea musulmană au apreciat remarca, iar în catolicism s-a cam făcut tăcere ori 
comentarii vagi. La fel nu am aflat remarci şi acţiuni directe din partea altor religii.  
     Pentru amândouă articolele prezente mă simt obligat să vin cu câteva comentarii.  
     E adevărat că „Allah” este cuvântul arabic, standard, pentru „Dumnezeu”. În islam, Allah este creatorul 
universului şi judecătorul omenirii. În concepţia islamă Allah este unic, nu are plural şi nu se poate 
traduce în altă limbă. Doctrina despre Allah nu are loc pentru salvare şi numai pentru judecată.  
     Dumnezeul Scripturii este total diferit de Allah. Dumnezeul Scripturii care s-a numit a fi Dumnezeul lui 
Avraam. Isaac şi Israel ni s-a revelat prin Fiul Său Isus Christos, Dumnezeul mântuirii noastre. Conform 
Scripturii este extrem de important cum ne adresăm lui Dumnezeu. Sigur că Lui îi pasă cum ne adresăm.  
     Unul din cele mai elocvent text scriptural care ne motivează felul cum ne adresăm lui Dumnezeu este 
1 Petru 1:1-23: Binecuvântat să fie Dumnezeu, Tatăl Domnului nostru Isus Christos, care, după îndurarea 
Sa cea mare, ne-a născut din nou prin învierea lui Isus Christos din morţi, la o nădejde vie, şi la o 
moştenire nestricăcioasă, şi neîntinată... după cum Cel ce v-a chemat este sfânt, fiţi şi voi sfinţi în toată 
purtarea voastră. Căci este scris: „Fiţi sfinţi, căci Eu sunt sfânt”. Şi dacă chemaţi ca Tată pe Cel ce judecă 
fără părtinire pe fiecare după faptele lui, purtaţi-vă cu frică în timpul pribegiei voastre;... El a fost cunoscut 
mai înainte de întemeierea lumii, şi a fost arătat la sfârşitul vremurilor pentru voi, care, prin El, sunteţi 
credincioşi în Dumnezeu, care L-a înviat din morţi, şi I-a dat slavă, pentru ca, credinţa şi nădejdea voastră 
să fie în Dumnezeu.  
     Se poate vedea foarte clar că Dumnezeul Scripturilor nu este Allah.  
 
 
ECUMENISMUL = EREZIA EREZIILOR  
 
     Preotul şi teologul ortodox, Iustin Popovici a declarat în cartea sa: „Biserica ortodoxă şi ecumenismul” 
următoarele: „Ecumenismul este pre-erezia secolului XX, cea mai mare erezie a veacului, erezia 
ereziilor”.  
     După două întâlniri fără rezultate concrete ale Adunării Ecumenice Europene de la Basel (1989) şi 
Graz (1997), după semnarea documentului „Charta ecumenică” la Strasburg (2001), după multe alte 
întâlniri ecumenice, în perioada 4-9 septembrie 2007 a avut loc la Sibiu, cea de-a III-a Adunare 



Ecumenică Europeană care a avut tema: „Lumina lui Christos luminează asupra tuturor”. S-au elaborat 
nouă recomandări: 1. Să se reînnoiască misiunea credincioşilor individuali şi de Biserică pentru a-L 
proclama pe Christos ca fiind lumina şi Mântuitorul lumii. 2. Să se continue dezbaterea referitoare la 
recunoaşterea reciprocă a Botezului. 3. Să se găsească modalităţile de a experimenta unele activităţi 
care să ne unească: rugăciune unii pentru alţii, pelerinaje ecumenice, studii teologice comune, activităţi 
social-culturale comune. 4. O participare completa la întâlnirile ecumenice a întregului popor al lui 
Dumnezeu şi special al tinerilor, bătrânilor minorităţilor etnice, persoanelor cu dizabilităţi. 5. Bisericile 
noastre să recunoască că imigranţii creştini nu sunt simpli destinatari ai unei îngrijiri religioase ci că pot să 
dezvolte un complet şi activ rol în viaţa Bisericii şi societăţii. 6. Documentul „Charta ecumenică” să fie 
dezvoltat ca şi linie directoare care să stimuleze drumul nostru ecumenic în Europa. 7. Toţi creştinii din 
Europa să susţină cu convingere Obiectivele Dezvoltării Mileniului (ODM), proiect al Naţiunilor Unite ca şi 
prevedere practică şi urgentă pentru înlăturarea sărăciei. 8. CCEE (Consiliul Conferinţelor Episcopale 
Europene) şi KEK (Conferinţa Europeană a Bisericilor), împreună cu Bisericile europene şi toate 
Bisericile de pe celelalte continente să actualizeze un proiect consultativ care să abordeze problematicile 
responsabilităţii europene referitor la problema dreptăţii ecologice. 9. Să fie încurajate iniţiativele pentru 
anularea datoriilor şi să se promoveze comerţul echitabil şi reciproc avantajos.  
      Preotul Iustin, susţine ecumenismul ca erezia ereziilor, motivând că ecumenismul face parte din 
planul pentru o nouă ordine mondială, şi nicidecum nu face parte din planul de unire şi „aderare la 
dreapta credinţă cu o întreagă participare şi cu o deplină recunoaştere a Adevărului dreptei credinţe”.  
      Iată câteva versete ale Scripturii care tratează unitatea creştinilor. Numele de creştin vine de la 
porecla dată ucenicilor: Pentru întâiaşi dată, ucenicilor li s-a dat numele de creştini în Antiohia. (Faptele 
apostolilor 11:26). Identitatea ucenicului şi deci a creştinului este dată de rămânerea în Cuvânt: „Dacă 
rămâneţi în cuvântul Meu, sunteţi în adevăr ucenicii Mei” (Ioan 8:31). Domnul Isus s-a rugat pentru 
unitatea ucenicilor şi deci a creştinilor: Mă rog ca toţi să fie una, cum Tu, Tată, eşti în Mine, şi Eu în Tine; 
ca, şi ei să fie una în noi...Eu în ei, şi Tu în Mine; – pentru ca ei să fie în chip desăvârşit una (Ioan 17:21, 
23). Numai Scriptura este cea care transformă la desăvârşire fiinţa umană: Toată Scriptura este insuflată 
de Dumnezeu şi de folos ca să înveţe, să mustre, să îndrepte, să dea înţelepciune în neprihănire, pentru 
ca omul lui Dumnezeu să fie desăvârşit şi cu totul destoinic pentru orice lucrare bună. (2 Timotei 3:16).  
       Unitatea creştinilor se va realiza numai şi numai în parametrii daţi de Scriptură şi nu de forme oricât 
de utile ar fi ele.  
       Ce vă zic vouă, zic tuturor VEGHEAŢI!  
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